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Loznica, 26.09.2023. godine  

Loznica: Prezentovana Studija izvodljivosti i Poslovni plan za 

uspostavljanje i razvoj Poslovno-preduzetničkog centra i 

inkubatora u okviru projekta NESESER 

U Omladinskom centru Grada Loznica,  dana 26.09.2023. godine, 
prezentovana je Studija izvodljivosti i Poslovni plan za Poslovno-preduzetnički centar 
i inkubator u Loznici. Studija i Poslovni plan razvijeni su kroz projekat NESESER – 
„NEwly established Start-up Enterprise SERvices“ koji realizuju Razvojno-garantni 
fond Brčko distrikta BiH, Grad Loznica i Institut za razvoj i inovacije – IRI, a sufinansira 
Evropska unija u okviru finansijskog instrumenta pretpristupne pomoći (IPA II) kroz 
program Prekogranične saradnje Srbija – Bosna i Hercegovina 2014 – 2020. 
Ugovorno telo ovog projekta je Ministarstvo finansija – Sektor za ugovaranje i 
finansiranje programa iz sredstava Evropske unije.  

 
Studiju izvodljivosti i Biznis plan pripremila je i prezentovala kompanija 

Milestone Solutions iz Sarajeva čiji su predstavnici ukazali na mogućnosti i usluge za 
stanare budućeg Poslovno-preduzetničkog centra / inkubatora definisanim NESESER 
aplikacijom. 

 
Direktor Instituta za razvoj i inovacije, Nenad Jevtović, ističe da je kroz Studiju 

izvodljivosti i Biznis plan postavljen dobar temelj za konkretnu implementaciju projekta 
– osnivanje i razvoj Poslovno-preduzetničkog centra / inkubatora u Loznici. Istakao je 
da će projekat uskoro ući i u svoju najlepštu fazu implementacije, a to je pokretanje 
preduzetničkih firmi od strane žena i mladih. „Infrastruktura koja postoji u Loznici je na 
zavidnom nivou i na tome čestitam svim Lozničanima. Pored toga ljudski kapaciteti 
koji postoje su ogromni i ovo je podsticaj za celokupnu gradsku upravu da ih iskoristi 
na pravi način”, izjavio je Javtović, te naveo da je cilj da se kroz projekat osnuje 20 
firmi koji će u centrima imati najbolje moguće uslove za poslovanje. 
 

Bojan Lučić, koordinator Omladinskog centra Loznica istakao je da ga posebno 

raduje što je veliki broj mladih prisustvovao na prezentaciji Studije izvodljivosti i Biznis 

palana i da su tokom prezentacije imali priliku da čuju koje sve usluge će im biti 

dostupne u Poslovno-preduzetničkom centru Loznica. 

Među prisutnim gostima na prezentaciji Studije izvodljivosti i Poslovnog plana 

u Gradu Loznica bili su predstavnici vladinog i nevladinog sektora, društvenog i 

kulturnog života, te predstavnici prekograničnog tima na projektu NESESER iz 

Republike Srbije i Bosne i Hercegovine. 

Podsjećamo, Razvojno-garantni fond Brčko distrikta BiH organizovao je 

prezentaciju Studije izvodljivosti i Poslovnog plana za Brčko 20.9.2023. godine.          
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Slika 1: Prezentacija Studije izvodljivosti i Poslovnog plana u Loznici 
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Slika 2: Prezentacija Studije izvodljivosti i Poslovnog plana u Loznici 

 


